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Directie Juridische en Operationele Aangelegenheden

Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.
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In antwoord op uw brief van 19 september 2008, deel ik u mee dat de schriftelijke vragen van het lid
De Wit (SP) van uw Kamer over een
actie van een Duitse undercover agent in Nederland (ingezonden op
18 september 2008) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage
bij deze brief.
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Antwoorden op de vragen van het lid De Wit (SP) aan de Minister van Justitie over een actie
van een Duitse undercover agent in Nederland. (Ingezonden 18 september 2008)

Vraag 1
Is het waar dat er op 12 maart 2008 in Nederland een opsporingsactie is uitgevoerd waar een
Duitse undercover agent als pseudo-koper bij was betrokken en waarbij onder andere de heer
L.S. werd gearresteerd? 1)

Antwoord
Op 12 maart 2008 heeft op Nederlands grondgebied een pseudokoop plaatsgevonden, waarbij een
Duitse opsporingsambtenaar was betrokken. De aanhouding van betrokkene ter fine van
overlevering aan Duitsland heeft plaatsgevonden op 8 mei 2008.

Vraag 2
Was dit een gezamenlijke actie van de Nederlandse en Duitse opsporingsdiensten?

Antwoord
Ja.

Vraag 3.
Was er voor de inzet van de Duitse undercover agent een rechtshulpverzoek ingediend en
was het Nederlandse Openbaar Ministerie op de hoogte van deze actie?

Antwoord
Ja.

Vraag 4
Wordt in Nederland tegen de heer L.S. strafvervolging ingesteld in deze zaak, nu het strafbare
feit in Nederland heeft plaatsgevonden? Zo neen, waarom niet?

Antwoord
In Nederland zal in deze zaak geen strafvervolging worden ingesteld tegen betrokkene.
Het opsporingsonderzoek heeft plaatsgevonden op verzoek van de Duitse autoriteiten en de
strafvervolging zal – overeenkomstig de dienaangaande gemaakte afspraken tussen de Nederlandse
en Duitse justitiële autoriteiten – in Duitsland plaatsvinden.
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1) Personalia onderhands toegezonden aan de bewindspersoon


